



牢记使命用心履职拼搏实干 助推创新转型高质量发展

市政协十届四次会议隆重开幕

李峰作重要讲话 孙欣亮作常务委员会工作报告
付延安作常务委员会提案工作报告 黄涛主持会议



委员们在认真听取报告

晚报讯 (记者 孔浩 王龙飞) 中国人民政治协商会议第十届枣庄市委员会第四次会议,1月6日上午在枣庄会展中心隆重开幕。390名政协委员不忘初心牢记使命,认真履行职责,积极献计献策,为推动创新转型高质量发展贡献智慧和力量。

市政协主席孙欣亮,副主席付延安、黄涛、艾百灵、杨家国、张永刚、张德琦,市政协党组成员、台儿庄古城管委会主任王广金,市政协党组成员、秘书长曹士清,市政协党组成员张贺泽在主席台前排就座。

出席开幕大会并在主席台就座的领导有:市委书记、市人大常委会主任李峰,市委副书记、市长石爱作,市委副书记、峄城区委书记于玉,正市级老领导秦尧基、段振方、王允琳、杜学平、高惠民、邓腾生,市委原副书记、原一级巡视员梁宪廷,市委常委、市人大常委会副主任、市政府副市长,枣庄军分区司令员,市中级人民法院院长、市人民检察院检察长,枣庄职业学院党委书记,市十五届人大常委会副主任,往届市政协老领导等。

政协第十届枣庄市委员会第四次会议应出席委员390名,因病因事请假9名,实到381名,符合规定人数。

上午9时,大会在雄壮的国歌声中开幕。

市政协副主席黄涛主持了开幕大会。

会议首先通过了政协第十届枣庄市委员会第四次会议议程。

市政协主席孙欣亮受十届市政协常委会委托,向大会作十届市政协常委会工作报告。

他说,过去的一年,是全面建成小康社会的关键一年,是我市聚焦“先把枣庄经济搞上去”,加快推进新旧动能转换,砥砺奋进,全力攻坚取得显著成绩的一年,也是市政协牢记初心、维护核心、服务中心、反映民心、凝聚人心,履职尽职、担当作为作出积极贡献的一年。常委会主要做了以下工作,一是加强思想政治引领,牢牢把握政协工作正确方向;二是服从服务大局,助推创新转型高质量发展;三是积极搭建协商平台,推动协商议政双向发力;四是坚持人民政协为人民,促进和服务民生改善;五是用心发出好声音,全面汇聚正能量;六是全面从严从实,持之以恒加强自身建设。

孙欣亮说,一年来,市委高度重视政协工作,全面加强对政协工作的领导,召开市委政协工作会议,出台《关于加强新时代人民政协党的建设工作的实施意见》,定期听取政协党组工作汇报,研究政协重大工作安排,对完善政协机构设置、充实调整政协干部给予充分关心和厚爱,增强了政协干

部队伍活力。市委、市政府主要领导同志率先垂范,出席政协全体会议和有关常委会议,与委员面对面交流,听取意见建议,营造了良好的协商议政氛围,全市政协工作已经形成党委重视、政府支持、各方配合的良好局面。

孙欣亮指出,2020年是贯彻落实中共十九届四中全会精神、推进国家治理体系和治理能力现代化的重要一年,也是全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年。今年,市政协常委会工作的基本思路是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻中共十九大和十九届二中、三中、四中全会及中央、省委、市委经济工作会议精神,紧扣全面建成小康社会目标任务,围绕“先把枣庄经济搞上去”的目标定位,坚持稳中求进工作总基调,坚持以供给侧结构性改革为主线,充分发挥协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局的作用,全面服务做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定等工作,为加快我市创新转型高质量发展作出新贡献。一是理论武装要有新加强。自觉做中国特色社会主义政治发展道路的坚定维护者,始终同以习近平同志为核心的中共中央保持高度一致,不断筑牢与党同心、砥砺奋斗的思想政治基础。二是助推转型发展要有新

作为。紧紧围绕市委经济工作会议和《政府工作报告》确定的重点任务,认真组织开展调查研究、协商议政,力求提出务实管用之策,努力在服务大局和改善民生中贡献政协智慧、彰显政协情怀。三是思想政治引领要有新成效。充分发挥政协大团结大联合重要平台作用,积极引导各族各界人士在政协交流交融,使“有事好商量”成为常态。四是协商民主要有新开拓。着力增强协商能力,培育协商文化,增加协商密度,提高协商成效,努力使专门协商机构名副其实、实至名归。五是自身建设要有新提升,把政协机关建设成为委员之家、机关干部之家、各界人士之家。

市政协副主席付延安代表十届市政协常委会作了提案工作报告。

市委书记李峰代表中共枣庄市委,向大会的召开表示热烈的祝贺。他说,刚刚过去的2019年,我们用汗水浇灌收获,以实干笃定前行。全市上下始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,聚焦聚力“先把枣庄经济搞上去”,新旧动能转换全面起势,改革开放稳步推进,人民生活持续改善,社会大局和谐稳定,创新转型高质量发展迈出了更加坚定的步伐。

李峰指出,奋斗充满艰辛,成绩来之不易。这是以习近平同志为核心的党中央坚强领导的结果,是省委、省政府正确领导的结果,是全市上下团结拼搏、克难奋进的结果,也凝聚着各级政协组织和广大政协委员的智慧和汗水。一年来,市政协牢牢把握团结和民主两大主题,始终与市委同频共振、同向发力,主动履职、担当尽责,工作有声有色,成绩可圈可点。服务中心主动有为,履职为民务实有效,凝聚共识积极有为,自身建设扎实有力,对政协一年来的工作,市委是满意的,社会各界也是充分肯定的。

李峰强调,凡是过往,皆为序章。2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年。前几天刚刚结束的市委经济工作会议,明确提出大力实施智能制造发展战略,对全市经济工作作出了全面安排部署。新的形势、新的任务,既为人民政协事业开辟了广阔的

天地,又搭建了崭新的舞台,人民政协一定大有可为,也一定大有作为。希望全市各级政协组织和广大政协委员,继承和发扬人民政协的优良传统,牢记使命、用心履职,坚定信心、拼搏实干,在助推创新转型高质量发展的新征程中写好“政协篇章”、贡献“政协力量”。一是始终坚持党的领导,在把握正确方向上体现更强定力。全市各级政协组织和广大政协委员要切实提高政治站位,坚持把党的领导贯穿到政协工作全过程、各方面,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上,同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。二是始终坚持服务大局,在助推改革发展上彰显更大作为。广大政协委员和政协工作者要树牢发展意识,发挥独特优势,深化政治协商献良策,积极参政议政助发展,加强民主监督促落实,以献计出力“实绩表”交出履职尽责的“成绩单”。三是始终坚持凝心聚力,在促进社会和谐上发挥更多作用。人民政协作为最广泛的爱国统一战线组织,要广泛凝聚共识、汇聚力量,找到最大公约数、画出最大同心圆。当好“代言人”,架起“连心桥”,扩大“朋友圈”,努力营造和睦相处、和衷共济的良好氛围。

李峰强调,政协工作是党的工作的重要组成部分,各级党委要坚持总揽全局、协调各方,把政协工作纳入重要议事日程,定期听取政协党组工作汇报,及时研究、统筹解决重大问题,为政协开展工作创造有利条件。各级政府及有关部门,要主动接受政协民主监督,积极采纳政协的真知灼见,认真办理委员提案,努力在全社会营造支持政协工作的浓厚氛围。

李峰说,追梦路上,每一份力量都不可或缺;圆梦途中,每一份贡献都弥足珍贵。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,同心同德、群策群力,风雨同舟、携手前行,为全面建成小康社会、推动创新转型高质量发展而努力奋斗。